
ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України 

до проекту Закону України
„Про внесення змін до Закону України „Про Національне агентство 
України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів” щодо забезпечення 
житлом та відновлення (реабілітації) військовослужбовців, ветеранів 

війни, учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб та осіб, які 
постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації”

(далі – законопроект)

ініціатори законопроекту – народний депутат України Остапенко А. Д., 
Галайчук В. С. та інші

реєстраційний номер 14347 від 30 грудня 2025 р. 
(перше читання)

1. Законопроект підтримується. 
2. Законопроектом пропонується внести до статей 21, 211, 213, 214, 216 

Закону України „Про Національне агентство України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 
злочинів” зміни, спрямовані на вдосконалення механізмів управління 
арештованими активами з урахуванням актуальних потреб держави в умовах 
збройної агресії російської федерації, зокрема, шляхом:

залучення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сферах підтримки та реалізації інтересів ветеранів війни, до процесу 
визначення способів використання арештованих активів, які можуть бути 
використані для проживання та/або відновлення (реабілітації) 
військовослужбовців, ветеранів війни, учасників бойових дій, внутрішньо 
переміщених осіб та осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії російської 
федерації;

запровадження спрощеного механізму передачі в управління 
арештованих активів соціального призначення у виняткових випадках без 
застосування конкурсних процедур, що забезпечить оперативність їх залучення 
до вирішення соціально значущих завдань;

встановлення законодавчої заборони реалізації арештованих активів, які 
визнані придатними для використання з метою проживання та/або відновлення 
(реабілітації) зазначених категорій осіб, до набрання законної сили відповідним 
судовим рішенням, що унеможливить втрату таких активів для суспільно 
корисного використання.

Прийняття законопроекту сприятиме:
розширенню переліку інструментів держави щодо забезпечення житлом 

та реабілітаційними послугами військовослужбовців, ветеранів війни, учасників 

. СЕД АСКОД
Міністерство соціальної політики, сім'ї та єдності України
№ 1302/389-26 від 22.01.2026
Підписувач Улютін Денис Валерійович
Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000371F0300BC950A00 
Дійсний з 12.01.2026 10:32:43 по 12.01.2027 10:32:43

.



2
бойових дій, внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали внаслідок 
збройної агресії російської федерації;

припиненню практики фактичної безрезультативності   управління 
значною кількістю арештованих активів, що перебувають в управлінні 
Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління 
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, та не 
використовуються в інтересах суспільства.

Міністр соціальної політики, 
сім’ї та єдності України                                                                          Денис УЛЮТІН

__ ____________2026 р.


